
BESZÁMOLÓ
a vonyarcvashegyi
Művelődési Ház és Könyvtár
2015. évi idegenforgalmi szezonban végzett tevékenységéről



Készítette:

Illésné Major Julianna
igazgató

2015. november 18.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérésére beszámolómban tájékoztatást adok a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évi idegenforgalmi szezonban, a szezonnyitástól a szezonzárásig végzett tevékenységről. Mivel ismertetőm csak egy részét képezi a napirendi pontnak, igyekszem az elvégzett munka ismertetésére szorítkozni, de szakmai indoklást, magyarázatot is adok az általam szükségesnek ítélt helyeken. Ha bármi kérdés felmerül, a szóbeli kiegészítésben szívesen megválaszolom.

Az idegenforgalmi szezonra vonatkozó:

Személyi feltételek

A Művelődési Ház és Könyvtárban 3 fő dolgozik közalkalmazotti minőségben. Én, Illésné Major Julianna szakirányú főiskolai és egyetemi diplomákkal látom el az igazgatói munkakört, emellett a programok szervezéséért, bonyolításáért, valamint a településünk közművelődési rendeletében megfogalmazott feladatok megvalósításáért vagyok felelős. A könyvtár szakmai munkáját Csudai Zoltánné végzi, akinek könyvtár-magyar szakos főiskolai diplomája van. A ház gondnoka és adminisztrátora Fricker Ferencné, középiskolai végzettségű, időközben rendezvényszervezői rész-szakképesítést is szerzett.

2015. áprilisától pályázati eredmény révén két fő kulturális közfoglalkoztatott alkalmazására is lehetőség nyílt. A kulturális közfoglalkoztatásban csak olyanok vehetnek részt, akiknek diplomájuk, de legalább érettségi bizonyítványuk van. Sikeresen betöltésre kerültek az álláshelyek egy diplomás és egy érettségivel rendelkező alkalmazottal. Egyiküket a könyvtárban, a könyvtáros adminisztratív munkájának támogatására osztottam be, a férfi kollégát a közművelődési oldalra, a rendezvények szervezéséhez. Legnagyobb sajnálatomra júniusban a közművelődési oldalon dolgozó kolléga kilépett a közfoglalkoztatási státuszából, mivel kinevezéses álláslehetőséget talált Keszthelyen a kormányablaknál. Helyét nem sikerült betölteni. Több érdeklődő is volt, de senki nem vállalta a rendszertelen, többször esti és hétfői munkavégzést.

A nyári munka kiegészítésre az elmúlt években kiegészítőt alkalmaztam, aki Fricker Ferencné gondnoki munkaköréből vette ki a nyári hónapokra a takarítást. Emellett az egyéb intézményi teendők elvégzésébe – táborok, művésztelepek résztvevőinek kiszolgálása – is bekapcsolódott. Az idei évben közmunka programban résztvevő alkalmazottal tudtuk megoldani ezt a feladatot.

Az intézményben és a rendezvényeken többször akad olyan munka, amelynek elvégzéséhez segítségre van szükségünk. Ezekben a Település-üzemeltetési Csoport vezetője és munkatársai vannak segítségünkre, megbízható munkájukat ezúton is tisztelettel megköszönöm. Köszönöm, hogy szükség és lehetőség esetén a közmunkaprogramban résztvevő munkatárs is segíthetett.

A rendezvényeken a TüCs dolgozói közül kerülnek ki a rendezvény éjszakai technikai lebonyolításában segítők (2 fő), akik a rendezvény ideje alatt szabadságon vannak, s munkájukért megbízási szerződés alapján fizetünk. A rendezvénytéri WC üzemeltetésére a programok ideje alatt 1 főt alkalmazunk megbízási szerződéssel. A programok idején a nagyobb összefogást igénylő feladatokat (színpadépítés, bontás, rendezvény utáni takarítás) a TüCs dolgozói térítés nélkül végzik.

A törvényi változások 2015. márciusától különböző új előírásokat tartalmaznak a rendezvények, fesztiválok rendezésével kapcsolatban. Ilyen többek között a biztonsági személyzet alkalmazása. A törvény előírja, hogy egyes résztvevőszám esetén hány főt kötelező alkalmazni. Én két főt alkalmaztam megbízási szerződéssel, ők a TüCs dolgozói. Köszönet nekik, hogy elvállalták e munkát.

Az fesztiválok orvosi ügyelete az önkormányzat által kötött szerződés alapján és szerint kerül ellátásra.

Az intézményünk pénzügyi operatív teendőit a Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja végzi, munkájukat nekik is köszönöm.

Munkamegosztási megállapodás alapján az idegenforgalmi szezon rendezvényeit intézményünk szervezi, a marketing és reklám tevékenységéért pedig a Tourinform Iroda felel. Az elvégzett munkájukat köszönöm.

Nagyon jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani Deák Ákos plébános úrral, a Balaton Art Alkotóközösséggel, az Aranyhíd Horgászegyesülettel, a Turisztikai Egyesülettel, a Sportegyesülettel, a Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváro Egyesülettel, a Kék Balaton Egyesülettel, a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoporttal, valamint a Kaktuszgyűjtők Országos Egyesület Keszthelyi Csoportjával, a Nők a Balatonért Egyesület Keszthelyi Csoportjával és nem utolsósorban Borbarát Hölgyekkel, és a Da Bibere Borlovagrenddel.

Tárgyi feltételek

2014. évben a rendezvénytér elkészültével kibővült, korszerűsödött a rendezvényszervezés tárgyi feltételeinek köre. Kedvezően hatott a rendezvények hangulatára a tetszetős, komfortos új helyszín, valamint kulturáltabbá tette a folyamatosan felügyelt és takarított illemhely.

Fedett színpaddal rendelkezünk. A hozzá kapcsolódó, korábban fedés nélküli elülső elemek fölé is fedés került az idei nyáron, így megszűnt a közvetlen beázás veszélye. A színpadon fellépők kulturált fogadásához megfelelő méretű öltözőre és vizesblokkra is nagy szükség lenne. Az elkészített öltözőház 2-3 személy esetén megfelelő, a nagyobb létszámú zenekarok esetén kevés. Az elmúlt nyáron ezt a problémát a Polgármesteri Hivatal igyekezett segíteni megoldani azzal, hogy szükség esetére felajánlotta a tanácsstermet. Minden jószándék ellenére a nagy távolság miatt a fellépők legtöbbször mégsem vette igénybe.

A bebútorozott rendezvénysátor beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

Az önkormányzat egy pályázaton jó minőségű, jó teljesítményű színpadi hangosításra tett szert, mely technika kiválóan alkalmas kisebb volumenű rendezvények hangosítására. Ilyen volt például többek között a Szezonnyitó, a Szent Iván éji tűzgyújtás, vagy pl. az augusztus 20-i ünnepség. A nagyobb teljesítményt igénylő fesztiválnapokon a programok hangosítására mindig az aznap zenét szolgáltató együtteseket kérem fel. Amennyiben nincs éjszakai utcabáli zenekar a programban, vagy speciális technikai igény merül fel – mint például a nagy létszámú zenekarok esetében, ld. Ladánybene27, Ocho Macho, Happy Dixiland Band - akkor hivatásos hangosítót bízok meg a feladat elvégzésével.

Intézményünknek nincs saját, fuvarozásra alkalmas járműve, így az ilyen jellegű tevékenységet legtöbbször a Település-üzemeltetési Csoport végzi. Amikor ők nem érnek rá, akkor a munka gördülékenysége és folyamatosságának biztosítása érdekében a saját családi autónkat használom, még mindig térítésmentesen.

Kiállítások helyszínéül szolgál a művelődési ház épülete, valamint a Helikon Taverna konferencia terme és borászati múzeumának galériája, melyet Fodor Márk díjtalanul bocsát a rendelkezésünkre, de szükség estén kaptunk helyet már a Polgármesteri Hivatal tanácstermében is. A konstruktív együttműködést köszönöm.

A különböző csoportok elhelyezése a művelődési házban történik. (Nagy előrelépés lenne, ha az épület tetőterében a már régóta tervezett vendégszobák kialakításra kerülhetnének.) Az ez év márciusában megjelent új jogszabály szigorította a közösségi szálláshely kritériumait, így amennyiben nem történik meg a törvényben előírt feltételek kialakítása, akkor főként a gyerekcsoportok művelődési házban való elhelyezése a jövőre nézve kétségessé válik. Ez veszélybe sodorja a népszerű és jól bejáratódott vajdasági cseretáborozás folytatását, valamint az erdélyi cseretáborozás elindítását.

A általunk szervezett idegenforgalmi rendezvények helyszíne még alkalmanként a Szent Mihály-kápolna is, főként klasszikus zenei koncerteknek ad helyet.

Pénzügyi feltételek

Önkormányzatunk a 2015. évi intézményi költségvetésben biztosította az intézményünk által szervezett programok pénzügyi fedezetét, mely összeget sikerült bővíteni plusz bevételeinkkel. Bevételeink a helyfoglalási díjakból vannak, ezekből a díjakból sikerült az előírtnál többet beszédni. Az idegenforgalmi szezon bevételeiről és kiadásairól pontosabb helyzetképet, a pontos pénzügyi adatokat majd a Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportja fogja tudni megadni.

Többnyire sikerült a tervezett kiadásoknál maradni. Plusz, nem tervezett kiadást a rendezvények biztosításának költsége jelentette. Ennek fedezetét igyekeztem más költséghelyeken megtakarítani.

Egy rendezvénypályázaton vettünk részt a boros forгатag támogatásának elnyerésére, melyet az NKA írt ki 2015-ben is. A korábbi években Balatongyörökkel és Gyenesdiással

közösen adtuk be a pályázatot a borfesztiválok lehetőségeinek bővítése érdekében Júliusi Bormuri összefoglaló néven. Az idén sem Balatonyörök, sem Gyenesdiás nem kívánt pályázni, így egyedül adtuk be, de így sem sikerült támogatást kapnunk.

Vártuk, hogy idén is kiírják az Itthon vagy! Magyarország szeretlek! programsorozatra a pályázatot, mivel a programjaink iránt az MTV is érdeklődött, ám a pályázati kiírás elmaradt.

Rendezvényeink alakításának elve

A helyi közművelődési rendelet meghatározza intézményünk tevékenységi irányát. Ez alapján az idegenforgalmi időszakra vonatkozóan feladatunk:

- rendezvényeinkkel hozzájárulni az idegenforgalmi szezon színesítéséhez
- ápolni és gazdagítani településünk környezeti, szellemi, művészeti értékeit, gondoskodni feltárásukról és megismertetésükről
- megismertetni az egyetemes és nemzeti kultúra értékeit
- segíteni a különböző kultúrák közötti kapcsolat kiépülését, annak fenntartását
- tájékoztatást nyújtani Vonyarcvashegy és a környék környezeti és kulturális nevezetességeiről.

Rendezvényeinkkel, munkánkkal e feladatok szellemében járunk el.

A programok alakításánál fontos szempontjai:

- a rendezvények a helyi gyökerekhez nyúljanak vissza (halászat, szőlő, bor, mandula);
- a helyi kultúrtörténeti, építészeti, természeti értékeinkre a figyelem ráirányuljon (Szent Mihály-domb, kápolnáink, Helikon Taverna...);
- helyi művészeti értékeink is bemutatásra kerüljenek (Fúvószenekar, mazzorett csoport, BalatonArt...).
- lehetőleg nemzetközi nyelvezetű produkciókat választok senkinek ne okozzon gondot, ha esetleg nem ismeri a magyar nyelvet..
- rendezvény-struktúra kialakításában fontos szempont, hogy minden korosztály és mindenfajta érdeklődési kör találjon számára tetsző produkciót.

Az idegenforgalmi szezon rendezvényei és lebonyolításuk Vonyarcvashegyen

A jelzett árakhoz vonatkozó ÁFA is tartozik, mely 27%, 5% vagy 0%.

A szezon előtti időszak két fontosabb rendezvénye a Hercegi Mandulás Napok és az Orbán Napi Borünnep.

- **Szezonnyitó ünnepség**

Vonyarcvashegyen régebben nem volt hagyománya a strand- és szezonnyitó ünnepségnek. Jelen rendezvénystruktúrában is a kevésbé kiemelt rendezvények között volt a műsorok jellegét tekintve. A szórakoztatás mellett a helyi tehetségek bemutatása a cél.

STRAND- és SZEZONNYITÓ 2015. június 5-6.

Június 5. péntek

19.00 A BALATON Art Alkotóközösség kiállítása a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében – Babos Lajos- Piller Balázs 25 000,-

Június 6. szombat

9.00 Piroskereszt túra a Kitabeil Pál-kilátóhoz és a Fénykereszthez.
Indulás a 71-es főút mellett álló piros színű kerestől. -----

A Lido strandon:

15.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar koncertje és a Vonyarcvashegy mazsorett csoport műsora
15.45 A strand és a szezon ünnepélyes megnyitása. Ünnepi gondolatait elmondja: Péter Károly polgármester.
15.50 A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda apróságainak műsora
16.15 Mátyás király bolondos bolondja – a MASZ BÁBSZÍNHÁZ előadása kicsiknek, nagyoknak 90 000,-
17.15-18.00 A Rezi Dance műsora 40 000,-
Szerzői jogdíj 10 902,-

- **Szent Iván éji tűzgyújtás**

Az időjárás kegyes volt hozzánk, a máglyát sikerült meggyújtani. A szórakoztató műsor után a kitartó érdeklődők számára hangulatos beszélgetésre nyílt lehetőség a máglya lángjánál.

Szent Iván-éji tűzgyújtás 2015. június 24.

20.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy mazsorett csoport műsora
Utána a Boombatucada ütőegyüttes műsora. 40 000,-
21.15 Tűzgyújtás a parton
Szerzői jogdíj 10 625,-

- **Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesztiválja**

KÉZMŰVES SÖRÖK és HÁZI ÍZEK FESZTIVÁLJA 2015. június 26-28.

Június 26. péntek

19.00 A fesztivál ünnepélyes megnyitása + előadás	20 000,-
20.00 A FIRKIN együttes ír zenei koncertje	480 000,-
22.00 Utcabál a Roulette együttesel + hangosítás (40 000,- + 60 000,-)	100 000,-

Június 27. szombat

19.00 Gyerekprogram Rudi bohóc	45 000,-
20.00 A LADÁNYBENE27 koncertje	660 000,-
22.00 Utcabál a Helios zenekarral + hangosítás (150 000,- + 100 000,-)	250 000,-

Június 28. vasárnap

19.00 Gyerekprogram – Rosta Géza műsora	50 000,-
20.00 A Tihanyi Musical Stúdió műsora	88 000,-
21.00 Utcabál a Silver Band együttesel	100 000,-
műsorvezetés	30 000,-
Szerzői jogdíj	89 043,-

- Vonyarci Boros Forгатag

A Vonyarci Boros Forгатag a környék egyik legrégebb borfesztiválja. Kezdetben kevesek hittek sikerében, de az idő, s az a tény, hogy utánunk a környékbeli települések is elindították fesztiváljaikat, engem és támogatóimat igazolja.

A programok összeállításánál változatosságra törekedtem, hogy mindenki találjon a kedvének megfelelő programot.

A borházak és ételles házak kiváló színvonalon szolgáltattak, munkájukat köszönöm.

XXII. VONYARCI BOROS FORGATAG 2015. július 22-26.

Július 22. szerda

19.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarvashegy mazsorett csoport műsora	
19.40 A Vonyarci Boros Forгатag ünnepélyes megnyitása	
20.00 Sihell Ferry és Henna	150 000,-
21.00-01.00 Utcabál a Gin Tonic együttesel	82 677,-

Július 23. csütörtök

18.00-20.00 Varázshangok játszóház	50 000,-
19.00 Goldi utcai előadóművész programja (1. rész)	100 000,-
20.00 LORD élő koncert	650 000,-
21.45 Goldi tűzsonglőr műsora	
22.10-01.00 Utcabál a Hélios zenekarral+hangosítás (150 000+100 000)	250 000,-

Július 24. péntek

18.00-20.00 Varázshangok játszóház	50 000,-
------------------------------------	----------

19.00 Bohócműsor gyerekeknek – Mutyi bohóc	28 000,-
19.30 Az Ambrózia csoport hastánc bemutatója	25 000,-
20.00 Az Orfeum Vándorszínpad nóta és operett estje	314 961,-
21.30-01.00 Utcabál a Hélios zenekarral	150 000,-

Július 25. szombat

18.00-20.00 Varázshangok játszóház	50 000,-
19.00 Borok, dalok, bábok- a Maszk bábszínház	90 000,-
20.00 Zenés műsor- Stroke együttes	290 000,-
20.45 A Grácia hegedűtrío koncertje	205 000,-
21.30-01.00 Utcabál a Hélios zenekarral	150 000,-

Július 26. vasárnap

18.00-20.00 Varázshangok játszóház	50 000,-
19.00 Rosta Géza zenés műsora gyerekeknek	50 000,-
21.00 OCHO MACHO élő koncert	552 000,-
23.00-24.00 A Vonyarci Boros Forगतag zárása hangosítás	120 000,-
műsorvezetés	70 000,-
szerzői jogdíj	178 990,-

- Fűvószenekari Találkozó

Négy zenekar bemutatkozását tettük lehetővé a strandon, ezzel a helyi zenekart, zenei hagyományokat, valamint mazsorett csoportunkat is népszerűsítve. Valamint annak a szakmai kapcsolatrendszernek a fejlődését is támogattuk, melynek révén, a kölcsönösség elve alapján, a kulturális kapcsolatbővítés keretében a mi zenekarunk is részese lehet más települések fűvós találkozóinak. A találkozó költségét fele részben az intézményi költségvetésből, fele részben a Kék Balaton Egyesület költségvetéséből finanszíroztuk.

Fűvószenekari találkozó 2015. augusztus 01.

műsorvezetés	15 000,-
Zenekari tagok étkezése	kb. 100.000,-
Műsorvezetés	

- 40 halász emléknep – a balatoni halászok napja

Ebben az évben részben a halászati üzem lehetőségeinek beszűkülése és a forró időjárás miatt a halászléfőzés elmaradt. A szervezeti változások miatt Polgármester Úr tárgyalta Szári Zsolt vezérigazgatóval a rendezvény átszervezéséről. A jövőben e tárgyalásoknak megfelelően lesz átszervezve a program.

40 HALÁSZ EMLÉKNAP – a balatoni halászok napja 2015. augusztus 7-9.

2015. augusztus 7. péntek

20.00 Simon Magda és F. Szemes Mária vonarcvashegyi festők kiállításának megnyitója a Helikon Festetics Taverna borászati múzeumának galériájában.

2015. augusztus 8. szombat

21.30 Halásznapi TÚZIJÁTÉK a LIDO strandon

2015. augusztus 9. vasárnap

17.30 Koszorúzás a Balatoni Halászok Emlékművénél a rendezvénytéren.

18.15 Koszorúzás és emlékműsor a 40 halász emlékhelyénél a Szent Mihály dombon.

19.00 Ünnepi szentmise.

20.00 Bálint Natália operaénekes és művésztársai Goldmark-estje. 150 000,-

Szerzői jogdíj 1 880,-

- Szent István napi ünnepség

Ünnepeink gondozása fontos feladat. Az új kenyereket a Komáromy Pékség ajánlotta fel. Deák Ákos plébános úr megszentelte, Polgármester Úr felvágta, a jelenlevő nagy számú közönség örömmel elfogyasztotta.

AUGUSZTUS 20-I ÜNNEPSÉG - 2015. augusztus 20.

Ünnepi beszédet mondott: Tar Ferenc történész 30 000,-

Közreműködött a Nagyváthy Néptáncgyűtte. 50 000,-

- Bor- és Csemegeesztőlő Fesztivál

Fesztiválunkon nagyon népszerű volt a csemegeesztőlő jelenléte, a kóstolási és vásárlási lehetőség, valamint Dr. Bakonyi László vetélkedői kicsiknek, nagyoknak.

BOR- ÉS CSEMEGESZŐLŐ FESZTIVÁL 2015. augusztus 21-23.

Augusztus 21. péntek

18.00 -20.00 Gyermekeknek, családoknak Varázshangok kreatív játszóház 50 000,-

19.30-20.00 Ki tud többet a csemegeesztőlőről? - vetélkedő kicsiknek, nagyoknak
dr. Bakonyi Lászlóval 30 000,-

19.00 Ünnepélyes megnyitó

20.00 Balkán Fanatic élő koncert 600 000,-

22.00-01.00 Utcabál a Helios zenekarral 150 000,-

Augusztus 22. szombat

18.00 -20.00 Gyermekeknek, családoknak Varázshangok kreatív játszóház 50 000,-

19.00 Borka bohóc interaktív gyermekműsora 29 921,-

19.30-20.00 Ki tud többet a csemegeesztőlőről? - vetélkedő kicsiknek, nagyoknak

21.00 Musical- és operetttest Bálint Natália (Keszthely/Stuttgart) operaénekes

és Jevgenyij Alexejev (Szentpétervár/Stuttgart) zongoraművész előadásában.	150 000,-
22.00-01.00 Utcabál a Helios zenekarral	150 000,-

Augusztus 23. vasárnap

18.00 -20.00 Gyermeknek, családoknak Varázshangok kreatív játszóház	50 000,-
19.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, valamint a Vonyarcvashegy mazsorett csoport műsora	
19.30-20.00 Ki tud többet a csemegeeszőlőről? - vetélkedő kicsiknek, nagyoknak	
20.00 A Happy Dixieland Band élő koncertje	220 000,-
21.00-24.00 Utcabál a Gin Tonic együttesel	105.000,-
műsorvezetés	35 000,-
Hangosítás (Balkán Fanatik és Happy Dixi)	200 000,-
szerzői jogdíj	89 043,-

- Ponty így jó! Pontyfesztivál

Szerencsés választás volt a fesztivál új időpontja. Bár így is augusztus vége volt, mégis sikerült látogatottá tenni a rendezvényt.

PONTY ÍGY JÓ! - IV. VONYARCVASHEGYI PONTYFESZTIVÁL 2015. augusztus 27-29.

Augusztus 27. csütörtök

19.00 A fesztivál ünnepélyes megnyitása	
19.00 „Vigyázz rám!” – balatoni társasjáték a Nők a Balatonért Egyesülettel 20 óráig	
20.00 Beatrice élő koncert	990 000,-
22.00 Utcabál a Helios zenekarral 01.00 óráig	150 000,-
Hangosítás	100 000,-

Augusztus 28. péntek

19.00 Borka bohóc gyermekprogramja	29 921,-
20.00 Mario műsora	185 000,-
21.00 Lesli Night country show	60 000,-
22.00 Utcabál a Silver Banddel 01.00 óráig	105 000,-

Augusztus 29. szombat

18.00 Varázshangok kreatív játszóház 20.00 óráig	50 000,-
19.00 Somos Zoltán és Farkas Edina operett és musical estje	70 000,-
20.00 "Komolyzenészek poptól a rockig" - Könnyűzenei slágerek	
Bálint Natália operaénekes (Keszthely/Stuttgart) és Jevgenyij Alexejev zongoraművész (Szentpétervár/Stuttgart) előadásában.	150 000,-
21.00-01.00 Retro disco Dj. Mike-val	40 000,-
műsorvezetés	45 000,-
szerzői jogdíj:	89 527,-

- Vashegyi Búcsú

Igazi hagyományörző programunk. Jó lenne általa a vashegyi emberek szívében, emlékezetében megtartani kápolnájuk ünnepét, búcsúját.

Vashegyi Búcsú 2015. szeptember 06.

10.45 Kiállítás a fákon festménykiállítás a kápolna kertjében a XXXIII. Nemzetközi Művésztelep alkotásaiból.	
11.00 Petik Ákos gitárművész koncertje a kápolnában.	40 000,-
11.45 Ünnepi Szentmise	

- Vonyarci Búcsú

Vonyarci Búcsú 2015. szeptember 13.

10.00 Ünnepi Szentmise	
Utána az I. és II. vh. áldozatai emlékműveinek koszorúzási ünnepsége s temetőkertben.	
Közreműködik a keszthelyi Kis Szent Teréz Kórus.	30 000,-
14.30 Gyermekprogram – Varázshangok	50 000,-
15.00 A M.É.Z. együttes előadása	110 000,-
15.30 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora	
16.00 Sipós F. Tamás énekel	174 650,-
16.40 Társastánc-bemutató Central Dance	
17.00 A Nagyváthy Néptáncgyüttes táncol	40.000,-
17.30 Retro disco Mike-val 19.30-ig	40 000,-
szerzői jogdíj	19 035,-

- Szent Mihály napi búcsú

Sok évvel ezelőtt kezdtem el a Szent Mihály-napi búcsú megrendezését, hogy a Szent Mihály-dombhoz a halásznapokon kívül más program is kapcsolódjon. Mára ez az ünnep is az ünnepeink sorának természetes részévé vált. Az utóbbi években Balatongyörökkel közösen ünnepeltük. Az idei évben a viharos időjárás miatt a szombati program elmaradt.

Szent Mihály napi Búcsú 2015. szeptember 27.
Somos Zoltán és Farkas Edina

40 000,-

A klasszikus koncertsorozat – Szent Mihály-dombi Zenei Esték

Szent Mihály-dombi zenei esték 2015. június 21. Fülöp Szabolcs- Jokesz Tamás	37 500,-
Szent Mihály dombi zenei esték 2015. június 28. Fülöp Szabolcs – Jokesz Tamás gitárest	37 500,-
Szent Mihály dombi zenei esték 2015. július 12. Szabó István pánsíp művész	80 000,-
Szent Mihály dombi zenei esték 2015. augusztus 02. Petik Ákos gitárművész	35 000,-
<i>Szent Mihály dombi zenei esték 2015. augusztus 09. Bálint Natália operaénekes és művésztársai Goldmark-estje.</i>	<i>Feljebb már említve volt.</i>
<i>Szent Mihály dombi zenei esték 2015 szeptember 27. Somos Zoltán és Farkas Edina</i>	<i>Feljebb már említve volt.</i>

Kiállítások

2015. június 5. A BALATON Art Alkotóközösség kiállítása a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében
2015. június 21-22. Kaktuszkiallítás a Művelődési Ház és Könyvtárban
2015. július 27. Orhan Zafer törökországi festőművész kiállítása a borászati múzeumának galériájában
2015. július 28. Strandok éjszakája – Kiállítás a fákon
2015. augusztus 01. „VoVa MiniArt – nemzetközi képzőművészeti kiállítás Helikon Festetics Taverna konferencia termében
Petik Ákos gitárművész 25 000,-
2015. augusztus 7. Simon Magda és F. Szemes Mari vonyarcvashegyi festők kiállításának megnyitója a Helikon Festetics Taverna borászati múzeumának galériájában.

Sporttal kapcsolatos programok

„PIROSKERESZT”- TÚRA – helyi nevezetességet, a piros keresztet, valamint természeti szépségeinket népszerűsítő programunk.

BALATON-KUPA – nemzetközi nyílt tripllett petanque bajnokság, melyet a Sportegyesület Petanque Szakosztályával közösen rendeztünk.

Tábor jellegű programjaink voltak:

- májusban fafaragó telep
- júniusban vonyarcvashegyi gyerekeknek tábor Belo-Blaton
- júliusban belo blatoi gyerekek tábora Vonyarcvashegyen
- augusztusban nemzetközi művésztelep.

A könyvtár intézményegységünk idegenforgalmi jellegű tevékenysége

A művelődési ház és a könyvtári szakterület intézményünkben valóban integrált szerves egységet alkot. Tájékoztató tevékenységével a könyvtár az információ szolgáltatás fontos helyszíne.

A nyári szezonban a dokumentumok helyben használatára az újságolvasás is nagyon jellemző. A megnövekedett újságárak miatt csak a Zalai Hírlapot járattjuk napilapként, de folyóiratokból gazdag választékkal várjuk az olvasókat.

Népszerű az internet-használat, eMagyarország Pontként is üzemelünk.

A Fő út mellett vagyunk, gyakran térnek be hozzánk különböző információért, így információs pontként is dolgozunk.

Dokumentum-állományunk gazdag, sokrétű, nyáron a nyaralótulajdonosok is szívesen járnak intézményünkbe. Az állomány digitalizált, más könyvtárak katalógusa is elérhető. Szükség esetén könyvtárközi kölcsönzéssel biztosítjuk olvasóinknak a kívánt könyvet.

Könyvtárunk nyitvatartási rendszerét még abból az időből örököltük, amikor még központi könyvtárként funkcionált. Mai méreteiben és a többi hasonló méretű intézményhez viszonyítva magas nyitvatartási idővel dolgozunk egész évben egyformán. A könyvtáros távolléte esetén a helyettesítését igyekszünk megoldani, hogy minél kevesebb napot kelljen zárva tartani a könyvtárat.

Ahhoz, hogy intézményünk kikapcsolódási lehetőséget nyújthasson akkor is, amikor nincs strandidő, ahhoz különböző játékok (biliárdasztal, több számítógép, ügyességi- és építőjátékok) lenne szükség, valamint ehhez egy segéd személyzetre, aki ezek használatát felügyeli.

A könyvtári forgalom adatai az 2015. évi idegenforgalmi szezonban az alábbi táblázatban található:

	Összes használat	Ebből internethasználat	Kölcsönzött dokumentum / könyv, folyóirat/	Helyben használat
Május	175	25	407	37
Június	185	15	499	77
Július	257	49	563	149
Augusztus	266	38	559	110
Szeptember	191	31	411	23

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

E tájékoztatóval arra törekedtem, hogy átfogó képet nyújtsak intézményünk, a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évi idegenforgalmi szezonbeli sokrétű tevékenységéről. Remélem, hogy beszámolómmal hozzájárulok ahhoz, hogy a T. Képviselő-testület átfogó képet kaphasson településünk idegenforgalmi szezonbeli életéről. Kérem beszámolómmal elfogadását.

Vonyarcvashegy, 2015. november 18.

Illésné Major Julianna
igazgató

2015. ÉVI RENDEZVÉNYEK

Adatok: Ft.-ban

Munkaszám megnevezés	Főkönyvi szám	Főkönyvi szám név	Kiadás	Bevétel
	0511013	Törvény szerinti illetmények,	107 138	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	2 003 964	0
	053513	Működési célú előzetesen	255 621	0
	0940231	Tárgyi eszközök bérbeadásából	0	295 000
BOR ÉS CSEMEGESZŐLŐ FESZTIVÁL ÖSSZESEN:			2 366 723	295 000
	0511013	Törvény szerinti illetmények,	204 842	0
	051233	Egyéb külső személyi juttatások	5 206	0
	053113	Szakmai anyagok beszerzése	25 200	0
	053114	Szakmai anyagok beszerzése	2 024	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	3 661 628	0
	053513	Működési célú előzetesen	617 983	0
	0940231	Tárgyi eszközök bérbeadásából	0	1 044 000
BORNAPOK ÖSSZESEN:			4 516 883	1 044 000
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	1 055 551	0
	053513	Működési célú előzetesen	87 973	0
BÚCSÚ ÖSSZESEN:			1 143 524	0
	0511013	Törvény szerinti illetmények,	63 270	0
	053114	Szakmai anyagok beszerzése	18 715	0
	051233	Egyéb külső személyi juttatások	28 798	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	120 000	0
	053513	Működési célú előzetesen	7 776	0
FAFARAGÓK ÖSSZESEN:			238 559	0
	051233	Egyéb külső személyi juttatások	449 804	0
	053113	Szakmai anyagok beszerzése	102 264	0
	053114	Szakmai anyagok beszerzése	235 334	0
	053513	Működési célú előzetesen	39 093	0
FESTŐTELEP ÖSSZESEN:			826 495	0
HALÁSZNAPOK	053123	Üzemeltetési anyagok	20 200	0
	051233	Egyéb külső személyi juttatások	75 763	0
	053113	Szakmai anyagok beszerzése	2 458	0
	053114	Szakmai anyagok beszerzése	58 139	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	31 102	0
	053513	Működési célú előzetesen	29 297	0
KLUBOK TÁMOGATÁSA			196 759	0
	053113	Szakmai anyagok beszerzése	13 543	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	10 625	0
	053513	Működési célú előzetesen	6 526	0
MÁJUSI PIKNIK ÖSSZESEN:			30 694	0
	053113	Szakmai anyagok beszerzése	3 094	0
	053114	Szakmai anyagok beszerzése	6 611	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	281 610	0
	053513	Működési célú előzetesen	2 026	0
MŰV. HAZ-MANDULÁSNAPOK			293 341	0
	0511013	Törvény szerinti illetmények,	122 908	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	2 009 527	0
	053513	Működési célú előzetesen	353 922	0
	0940231	Tárgyi eszközök bérbeadásából	0	340 000
PONTY IGY JÓ ÖSSZESEN:			2 486 357	340 000
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	1 887 668	0
	053513	Működési célú előzetesen	350 510	0
SÖRFESZTIVÁL ÖSSZESEN:			2 238 178	0
SZENT IVÁN ÉJI TŰZGYÚJTÁS	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	40 000	0
	053373	Egyéb szolgáltatások teljesítése	215 902	0
	053513	Működési célú előzetesen	2 944	0
SZEZONNYITÓ ÖSSZESEN:			218 846	0
MINDÖSSZESEN:			14 616 559	1 679 000